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Spr 2512/2012 
 
                  

V Praze dne  26.2.2013 
 

O p a t ř e n í 
 

předsedkyně Obvodního soudu pro Prahu 1, jímž se mění rozvrh práce na rok 2013 
 

Rozvrh práce na rok 2013 se  na občanskoprávním úseku z důvodu změn v personálním 
obsazení soudu s účinností od 1.3 .2013  mění takto: 

  
1) Do senátu 39 C jsou přidělovány věci soudkyni Mgr. Petře Vránové tak, že se 
k vyřízení přidělují všechny nevyřízené věci napadlé do 31.12.2012 a dále nově napadlé 
věci od 1.3.2012 v počtu 200 věcí napadlých v obecném nápadu C a nadále pak v 
rozsahu 100 % celkového nápadu připadajícího na jeden občanskoprávní senát.  
Povinnosti vedoucí kanceláře v senátu 39 C plní Věra Králová a vyššího soudního 
úředníka Mgr. Jan Uhlíř.  
 
        Zastupujícím soudcem je JUDr. Hana Marsová. 
 
2) Do senátu  49 EXE   jsou přidělovány věci soudkyni JUDr. Blance Pazderové 
rozhodování ve věcech exekucí - rozhodování ve věcech exekučního řízení dle zákona.č. 
120/2001 Sb. nápad v rozsahu 100 % - oddíl EXEKUCE, rozhodování o vydání 
pověření k provedení exekuce v případech, kde je vykonáván notářský zápis, 
exekutorský zápis, cizozemské rozhodnutí a nepeněžité plnění, rozhodování o návrzích 
o zastavení exekuce podaných oprávněným, povinným a exekutorem, o návrzích na 
odklad exekuce, o námitkách proti osobě exekutora – vyloučení exekutora, změna 
exekutora, o námitkách proti příkazu k úhradě nákladů exekuce. Povinnosti vedoucí 
soudní kanceláře plní Marta Špitálská, povinnosti zapisovatelky plní Zdenka 
Vožehová, vyšší soudní úřednice Vladimíra Borzyová, kterou zastupuje vyšší soudní 
úředník Bc. Jan Suchan,. 

 
       Zastupujícím soudcem je JUDr. Jana Fridrichová. 
 

3) Do senátu  50 C jsou přidělovány věci soudkyni JUDr. Luďce Horajsové 
rozhodování ve věcech občansko-právních – bankovní a spotřebitelské úvěry 
CREDITFIELD,s. r.o.věci posuzované podle Obchodního zákoníku – spory mezi 
CREDITFIELD, s.r.o. a jejími klienty z úvěrových smluv v rozsahu 100 % specializace 
CREDITFIELD. Povinnosti vedoucí kanceláře plní Martina Stískalová, povinnosti 
zapisovatelek plní Zdenka Gabrielová, Alena Jirásková, Zdena Macourková, Diana 
Petrová, Kateřina Ryvolová a Hana Wagnerová. 



 
  Zastupujícím soudcem je JUDr. Zdenka Němcová. 
 
4) Do senátu 51 C  jsou přidělovány věci JUDr. Zdence Němcové rozhodování 
ve věcech občanskoprávních – bankovní a spotřebitelské úvěry – GE Money Bank a.s. 
Věci posuzované podle Obchodního zákoníku – spory mezi bankou GE Money Bank 
a.s. bez právního zastoupení a jejími klienty z úvěrových smluv a mezi bankou GE 
Money Bank a.s. s právním zastoupením JUDr. Tomášem Sokolem, AK  Brož , Sokol, 
Novák a jejími klienty z úvěrových smluv v rozsahu 100 % specializace GE. Povinnosti 
vedoucí kanceláře plní Martina Stískalová, povinnosti zapisovatelek plní Zdenka 
Gabrielová, Alena Jirásková, Zdena Macourková, Diana Petrová, Kateřina 
Ryvolová a Hana Wagnerová a povinnosti asistenta soudce plní Mgr. Bc. Petr 
Fabián. 
 
 

Zastupujícími soudci jsou  JUDr. PhDr. Alena Novotná, Ph.D. a JUDr. Jana 
Červinková. 

 
 
5) V senátech  52C, 57C, 61C, 62C a 66 C povinnosti vedoucí kanceláře plní 
Martina Stískalová, povinnosti zapisovatelek plní Zdenka Gabrielová, Alena 
Jirásková, Zdena Macourková, Diana Petrová, Kateřina Ryvolová a Hana 
Wágnerová. 

     
6)   Obecná část rozvrhu práce , Občanskoprávní úsek, bod I. 1) se doplňuje takto: 
Asistent soudce a vyšší soudní úředník, plní povinnosti vyššího soudního úředníka 
podle zákona 121/2008 Sb. ve všech věcech, které jsou přiděleny předsedovi senátu, 
k němuž byl asistent nebo vyšší soudní úředník rozvrhem práce přidělen. 

 
7)       Obecná část rozvrhu práce  se v odstavci II. 4) mění takto: 

 
Text: „Nároky podle zákona 82/1998 Sb. jsou nároky z odpovědnosti za škodu 
způsobenou při výkonu veřejné moci rozhodnutím nebo nesprávným úředním 
postupem“ se nahrazuje textem: 
„Specializace žaloby na stát zahrnuje žaloby podle zákona 82/1998 Sb. (odpovědnost 
za škodu způsobenou při výkonu veřejné moci rozhodnutím nebo nesprávným 
úředním postupem) a veškeré další žaloby proti České republice.“ 
 
8) Rejstřík 19 Cd se odděluje od rejstříku 19 C a ve středním poli tabulky doplňuje: 

asistenti soudců občanskoprávního úseku v abecedním pořadí. 
 

9)     Povinnosti vedoucí soudní kanceláře 38 C plní Jana Tejčková. 
 
 

JUDr. Jana Červinková  
                                                         předsedkyně soudu 

 


